Ig (x* — 18x+100) —2

lg (x> 4 18x + 100)
H-10 210  3H-18 49 518 60 72 8l

VX+y=23,
log6(2y —x) = 1.

() +(3) 63 <G 6
373 3°3 3°3 373 3°3
() () 6
3 373 3

X—=y= 47
3. Pemmmre cucteMy ypaBHCHHI:

= () sBsrOTCSH?

1. KopHsimMu ypaBHeHuUs

2. Haiinute penieHne CUCTEMbI ypaBHEHUI {

xy = —3.

HEL3y  2)d-D) 3HGDH HM3) HML-3) )G-D) DG 8 (L 3)
2y = —4x+6,

4. Pemmre cucteMy ypaBHEHUIL:
y=4x+3.

2 19 4 38 4 38
1) <10, 10) ) (5, 5) ) (9, 9> 4) (—0,4;,-3,8)

5) (4;—38) 6 (—0,4;3,8) 7 (0,4;-3,8) 3 (0;3)

5. KopHsiMHU ypaBHEHHs x* 4+ 6x% — 7 = 0 smnsores?
D6 27 36  H1  5-T 64 T)-4 8 -1

6. KopHsimu ypaBHEHUS \/ x(x + 1) —I—x(x — 1) = 1 sBasroTes

1 2 2
1)\/5 2)—\/5 3)-2 4)5 5)% 6)-1 7)2 8)—%

7. Ecnu x| ¥ Xy KOPHU ypaBHECHHS 9x> —13x4+4=0, 10 Cpelu NPEJIOKEHHBIX YUCEN HAIU-
Te X1 +Xou X1 - X2.

Rt 4
N4 21 - = 5H-13 612 — 89
) ) ) 9 ) 9 ) ) ) 9 )
8. Vkaxwure BBIPAKEHHUS, 3HaYEHMs KOTOPBIX PaBHBI KOPHIO yPaBHEHHUS:
Ja—6) S(a+1)
= -3 2).
4 3 (a+2)
- ) -
1 (5) N2 Hna HV16 5 —V16 6 V8 7 <_§) 8) V4

9. Kopuamu ypasrenns 1gx(lgx —3) = —2(1g2 +1g5) spnsorca?
D0 2)200 31 420 5100 62  7)10  8)1000

10. Haiimmre o6macts onpenenenus Gpynkuun y = arcsin(2x+ 1).
DEED 2)©0;2) )L A0 5L 6)[0:2] 72,00 8)[0;1]
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11. Kopusimu ypasaenuss —— + 1 = O mpu X € {—; 23‘5} ABISIOTCA?
sinx 4
1775 27:rc " 47: 575 6375 775 8275
) 1 ) 6 ) )3 )6 ) 1 )4 ) 3

Vo —
12. Kopusamu ypaBuenus e ® — 1 sensores?
D2 22 3)H0 H3  5H-1 61 N4 84

13. Kopnsimu ypasuenns 2 |x| + 5 = 9 snsrorea?
D2 23 34 4H=2  5H-1 61 T4 8 -3

14. Haiigure cymmy KOpHEH ypaBHEHHS: 3 - loggx —4-logzx+1=0.
)30 2)-30  3) 2—|—\7§ 4) 5-v5 5) 3+\3/§ 6) 3-V3 724  8)24

15. Koprsmu ypasrenus (x — 1)(5° —1)(x+1)(5" 4+ 1) = 0 sensiorcs
-5 2)-1 3H1  H3 54 60 75 84
16. BriGepure npoMexyTKH, B KOTOPbIE BXOIUT NPUOIMKEHHOE 3HAU€HHE BeJMYMHBI yria 30°,
BBIPAXKEHHOI'0 B PaIMaHax.
D0;1)  2)(100;1000]  3)(0,75;7]  4)(0;0,0615]  5) (0,5;400)  6)[-400; 0]
7) [0; 400)  8)[-150;0.5)

17. KopHsiMu ypaBHEHHs (x2 + 2)2 — 6(x2 +2) — 7 = 0 sBusrorca?
N1 2vV3 »HVS H1 o H3 6 —vV5 N1 8 —V3

18. Kakxomy mpomexyTKy MpHHAIISKUAT cymMMa (X + ), TIe (X; ) — pelieHne CUCTEMbl ypaBHe-

V=2 =2V2,

HUM:

x—4=y.
D351 2)[FL0)  3)&HS]  H@Z4  5G:10) 6)(155) NS 8)[2:4]
. y\< _
19. Tpoiiku yrcen U3 NPeUIOKEHHBIX YIOBIETBOPSIIOT yPaBHEHUIO (x ) = 64.
Nx=2,y=3,z=3 Dx=2,y=1,z=5 3)x=2,y=2,z=3 YHx=2,y=4,z=8
5)x=8,y=2,z=1 6)x=8,y=2,z=4 NHx=16,y=4,z=1 x=4,y=1,z=3

20. BriGepHTe He/be YnCia, ABISIOECS PEIeHusMH HepaercTsa: 2 2512 > 22,
D-1 25 31  4H0 56 616 7)-5 82
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